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Online Student Satisfaction Survey Report

Year 2023-24
During the academic year 2023-24 IQAC conducted Student Satisfaction Survey
with regard to institutional performance. The survey seems to be useful to enhance the
quality of education.

Total Number of Students : 1496
Email sent to total number of Students : 1200
Total Number of students responded online . 762
Percentage of student responded online : 50.93%

Percentage of student who have given 4 Marks (Option) : 53.00%
Percentage of student who have given 3 Marks (Option) : 29.95%
Percentage of student who have given 2 Marks (Option) : 8.96%
Percentage of student who have given 1 Marks (Option) : 4.52%
Percentage of student who have given 0 Marks (Option) : 3.56%

The suggestions made by student are as follows:
1) Vacant Post of teachers should be filled.
2) Less number of Student placements.
3) Canteen facilities should be provided
4) PG Courses in science should be started.
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Under Criterion |l of Teaching — Learning and
Evaluation

762 responses
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Student Name

762 responses

Gaikwad rohini sakharam

Rupali namdev waghmare

Priya Dhanaji Muluk

DESHMUKH PRATIKSHA KAKASAHEB
Amruta

isha Dnyandev shingade

Kunal Wananje

Shantinath Abasaheb Ghodake
Shreya chandrakant khisti
ANURAG DASHARATH DONGARE
Ajay Sanjay Jadhav

Deshmukh Gayatri Ranjeet
Apeksha Arun Akhade

Humbe Siddhi Bibhishan

Pravin

Pooja Bandu Undale

Adsule Saurabha Subhash
Amruta ghogare

Kazi Zoha Tohid Zafar Ahmed

Ganesh Shivaji shinde /
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Shingare Priyanka Yuvraj

Shaikh Shirin Gani

Dnyaneshwar Arun Misale

Ganesh Netaji Jagtap

Pravin Anesh Bondar

Jyotirling tukaram chavan

Nasimun

Madhuri balaji salunke

Saloni jahir pathan

Veer chaitrali kisanrao

Shaikh Hajra Ajaz

Sayyed saber ali abdul gaffar

Kapale Aniket Anteshwar

Marwadkar Pragati Ramesh

Aditya ravi shabade

Parth Kulkarni

Sachin Rathod

Mane Roshani Nanasaheb

Kakade Rutuja Sudhakar

Aditya Ramhari Shinde

Mali Nandini Uddhav

Darphalkar gauri
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Shriniwas Yashwant Kulkarni
S{&fc HIRRIG HAD I
Sarde vaishnavi kiran

More sakshi lahu

Kamble Rutuja Vaijinath
Anita namdev nikam
Shubhangi rajkumar puri
Dange Mukta Rajkumar
Rohan Mahadev jadhav
Supriya Ashok Jadhav
Yadav Akanksha Mohan
ADITYA SHIVAJI KEDAR
Kadam anvita

Kamble Mahesh Kakasaheb
MOHAMMAD AVES

Kamble Subodh

Nimbalkar Sumit Shivaji
Gund Vaishnavi Rajabhau
Vaibhavi Nitin Maindarkar
Nimbalkar Gauri Fattesinh
Anjali vidhyadhar haribhakta

Lomate Neha Sandipan
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Ghule Swapnali Namdev

Shinde Rutuja Rajendra

Dhimdhime Monali Abhiman

Sakhare Apeksha Mahesh

Tekale Priya Baburao

Chilwant rutuja rajabhau

Saurabh Shivshankar waghale

Divya Dayanand Deshmukh

Jadhav Rohini Vijay

Randive sanika jitendra

Shinde Sarthak Hanumant

Khatib sohel sikandar

Edake Vishnu Bandu

Sneha Vijay Kadam

Sakhare Mauli Mahesh

Maske Avinash Mahadev

Bhosale pratilsha manohar

Sirsat pratiksha vitthal

Bhange somnath balaji

Chakurkar Amita Arun

Chaugule Rahul Lahu

Mungale Harshada Haribhau

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics 5/21



2/23/24, 9:47 AM

Koli Priyanka Prabhakar

Kadam Dipti Balwant

Panhale Swati Jivan

Aditi Satish Gaikwad

Pathak sneha sanjay

Sayyad Takvim Shamir

Alisha

More Radha Satish

Bharati Manasi Rajkumar

Kamble Aarti Vilas

Kiran Dattu Chavan

Bhad Harekrishna Shaligram

Rokade Vijay Rajendra

Garad sakshi Anil
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656 more responses are hidden

Class

762 responses

@ BA-

@ BA-I
@ BAl

@ B.Com.-|
@ B.Com--lI
@® B.Com-lll
® B.Sc.-
® B.Sc-ll

12V
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Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

762 responses

@ Yes
® No
Gender
762 responses
® Male
@ Female

@ Transgender

What degree program are you pursuing now?

762 responses

@ Bachelor's

@ Master’s
5.8% @ Other
. (]
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What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

762 responses

@ Arts

@ Commerce
@ Science
@ Others

1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

762 responses

® 4-851t0 100%
® 3-701t084%
@ 2-55t069%
® 1-30t054%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

762 responses

@ 4 —Thoroughly
@ 3 - Satisfactorily
@ 2 -Poorly

@ 1 - Indifferently
= —| @ 0 - Won't teach at all

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics 8/21
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3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

762 responses

@ 4 - Always effective
@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily
) @ 1- Generally ineffective
A @ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as LD Copy

762 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 -Good

® 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. LD Copy

762 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics 9/21
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6. Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

762 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely
y— | @ 0-Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, student LD Copy
exchange, field visit opportunities for students.
762 responses
@ 4 —Regularly
@ 3 - Often
@ 2 - Sometimes
> — | @ 0- Never
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
in cognitive, social and emotional growth.
762 responses
@ 4 —Regularly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 — Marginally
@ 0- Not atall
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I8 Copy

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree
@ 2 — Neutral
39.9% ) @ 1 - Disagree
> — | @ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course LD Copy
outcomes and programme outcomes.

762 responses

762 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes

@® 1 —Rarely

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy

you.
@ 4 —Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes

‘ y _— | @ 0 - | don't have a mentor

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics 11/21
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

762 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 -—Rarely

@ 0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges.

762 responses

@ 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 —Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.

762 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0 - Never

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics 12/21
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I8 Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

762 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

39.8%

&

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

762 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0 - Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

762 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

'y
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employ ability skills to make you ready for the world of work.

762 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

762 responses

@ 4 - Above 90%
® 3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

762 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

¢

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics

IO copy

IO copy

IO copy

14/21



2/23/24, 9:47 AM Under Criterion |l of Teaching — Learning and Evaluation

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

762 responses

No

Yes

Good
Good
Very good
Ok
Nothing

Very good

No suggestions
No suggestions
Yes

Make teaching a two way interaction

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

Nothing
Fill the vacant post
No suggestion

Best
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Nice

No need

Better

No

All good

No suggestion

good

Good teaching

All

No any suggestions

Good teach

Improve ict tools

Better

No.

Excellent

Great

100%

Very nice

All teachers teaching very well...

Very nice
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Cover syllabus in time

Good teaching

Skill blessed education

Nice

Agree

Fill vacant post

Fill vacant post

Teaching is excellent

Fill vacent posts of teachers
Start PG in physics
Start PG in math

Student

.Try to communicate with students
.More activities
. improve teaching aid

Make teaching a two way interaction

Poor.weak good

Dizital education

Improve

No improvement its perfect

1-Fill vacant posts with faculties having good experience of teaching
2-Start PG in physics

3-Start PG in maths

1) filled vacant post of faculty
2) start P.G in mathematics and computer science

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics 17/21
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Fill vacant post ofaculty
Start p.G.in computer science

Field vacant post of faculty, start P.G in computer science

1.The teaching ability of teacher is best.

2.They takes lot of effort for teaching.

3.You should take extras question papers like MTPS RTPS for students' high level
performance.

Fill the vacant posts with best facilities
Start PG in Physics
Start PG in maths

Fill the vacant with best facilities
Start PG in physics
Start PG in math

Very nice learning...| understand all in class

Teaching learning experience in my institution is good.
Hawiid, fordie adue sregafeyd.

Improve practice

Fill the vacant posted with best facuilties
Start PG in mathematics
Start PG in physics

Field vacant post of faculty, start PG in computer science
Nice learning teaching.

The teacher is very important for college

Very well teaching

Field vacant post of faculty, start P. G in computer science
Feel vacant posts

1.Fill vacant post. /

https://docs.google.com/forms/d/16zY]6Fj5IAY8Uq8ff2dl_dWVE4qOP3REdS9dBvHfPEo/viewanalytics 18/21
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Fill The Vacant Past

1) Teachers are always helping and kind.
2)Staff plays important role and the office staff is so helpful in our institute.
3) Proper facilities with great guidance. Good Learning experience Nothing, all good.

To complete syllabus and improve the practical lab

Encourage students

Better teaching

Defferenciate between student's and provide a range of activities.
Make teaching a two way interested

Best teaching, cooperative teachers,fully try to clear our doubts
Improvement in college system for addmission process

Please Provide appropriate notes according exam point of view .

Conduct practice tests after completing every chapter

Clearly teaching

Fill the vacant

1. The overall quality of teaching or learning process in our college is very good.

2. Institute have all the external and internal facilities.

3. Teachers identify our strengths and encourage us to accept challenges and guide us how to
face the challenges.

Feel the vacant posts with best facilities start PJ in physics

1 -Teachers are always helping and kind 2-try to reach every students and ask for there doubt
3- great guidance all of you teacher

Best teaching

No. Of lectures must be increased, /
Much books are not available for reference.
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Sometime give the motivation
3THH RIGIHT I practical SHTA 1T WOIHRA knowledge A SIS a1¢ Bled
Simple syllabus

1. Conduct regular lectures .
2. Cover syllabus before 1 month of exams.
3. Seminar should take in class

Do support

Give us a internet connection we need it

373 more responses are hidden
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